
Компоненты для систем 
тепловодоснабжения
 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
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Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
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Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-88 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: tec@nt-rt.ru || cайт: https://tiemme.nt-rt.ru/

mailto:tec@nt-rt.ru
https://tiemme.nt-rt.ru/
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22 FILTRI AUTOPULENTI
SELF CLEANING FILTERS

3135N
Filtro autopulente con attacchi a 
bocchettone M/M
Self cleaning filter with M/M 
unions

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Grado di filtrazione: 100 μm
• Materiale tazza di raccolta: policarbonato trasparente
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Pressione max di esercizio: 16 bar
• Temperatura max di esercizio: 65°C
• Filettature attacchi: maschio ISO 228
• Fornito con manometro e rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Performance: 100 μm
• Cup: transparent polycarbonate (plastic)
• Body: nickel-plated CW617N brass
• Max operating pressure: 16 bar
• Max operating temperature : 65°C
• Threads: male ISO 228
• With pressure gauge and drain valve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

313 0002 1/2” 1/14

313 0006 3/4” 1/14

313 0005 1” 1/14

313 0011 1”1/4 1/14

3130N
Filtro autopulente con attacchi a 
bocchettone M/M
Self cleaning filter with M/M 
unions

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Grado di filtrazione: 100 μm
• Materiale tazza di raccolta: ottone CW617N
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato o giallo
• Pressione max di esercizio: 25 bar
• Temperatura max di esercizio: 95°C
• Filettature attacchi: maschio ISO 228
• Fornito con manometro e rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Performance: 100 μm
• Cup: CW  617N brass
• Body: CW617N brass with or without nickel-plated
• Max operating pressure: 25 bar
• Max operating temperature : 95°C
• Threads: male ISO 228
• With pressure gauge and drain valve

Disponbile anche in versione gialla/ Also available in yellow

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

313 0001 1/2” 1/14

313 0003 3/4” 1/14

313 0004 1” 1/14

313 0009 1”1/4 1/14

3136N
Filtro autopulente con attacchi 
F/M 
Self cleaning filter with F/M 
connections

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Grado di filtrazione: 100 μm
• Materiale tazza di raccolta: policarbonato trasparente
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Pressione max di esercizio: 16 bar
• Temperatura max di esercizio: 65°C
• Filettature attacchi: femmina/maschio ISO 228
• Fornito con manometro e rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Performance: 100 μm
• Cup: transparent polycarbonate (plastic)
• Body: nickel-plated CW617N brass
• Max operating pressure: 16 bar
• Max operating temperature : 65°C
• Threads: female/male ISO 228
• With pressure gauge and drain valve

Codice
Code

Tipo/ Size Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/BoxF        M

313 0017 1/2” x 3/4” 1/14

313 0012 3/4” x 1” 1/14

313 0015 1” x 1”1/4 1/14

313 0020 1”1/4 x 1”1/2 1/14

3131N
Filtro autopulente con attacchi 
F/M
Self cleaning filter with F/M 
unions

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Grado di filtrazione: 100 μm
• Materiale tazza di raccolta: ottone CW617N
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato o giallo
• Pressione max di esercizio: 25 bar
• Temperatura max di esercizio: 95°C
• Filettature attacchi: femmina/maschio ISO228
• Fornito con manometro e rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Performance: 100 μm
• Cup: CW  617N brass
• Body: CW617N brass with or without nickel-plated
• Max operating pressure: 25 bar
• Max operating temperature : 95°C
• Threads: male female/male ISO 228
• With pressure gauge and drain valve

Disponbile anche in versione gialla/ Also available in yellow

Codice
Code

Tipo/ Size Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/BoxF        M

313 0007 1/2” x 3/4” 1/14

313 0008 3/4” x 1” 1/14

313 0010 1” x 1”1/4 1/14

313 0014 1”1/4 x 1”1/2 1/14



506

22 FILTRI AUTOPULENTI
SELF CLEANING FILTERS

3145
Kit bocchettoni per filtri 
autopulenti 3131-3136
Unions kit for self cleaning filters 
3131-3136

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

313 0024 1/2” -  3/4” 1/50

313 0021 3/4” - 1” 1/40

313 0023 1” - 1”1/4 1/30

313 0025 1”1/4 - 1”1/2 1/20

3140
Cartuccia di ricambo per filtri 
autopulenti
Cartridge for self cleaning filter

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

313 0013 1/2”- 3/4” 1/50

313 0019 1” - 1”1/4 1/50

3120N
Filtro autopulente con attacchi 
F/F
Self cleaning filter with F/F 
connections

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Grado di filtrazione: 100 μm
• Materiale tazza di raccolta: ottone CW617N
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Pressione max di esercizio: 16 bar
• Temperatura max di esercizio: 95°C
• Filettature attacchi: femmina/femmina ISO 228
• Fornito con 2 manometri e rubinetto di scarico

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Performance: 100 μm
• Harvest cup: CW617N brass
• Body: nickel-plated CW617N brass
• Max operating pressure: 16 bar
• Max operating temperature : 95°C
• Threads: female/female ISO 228
• With 2 pressure gauges and drain ball valve

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

313 0018 1”1/2 1/6

313 0016 2” 1/8

OPZIONI DI ASSEMBLAGGIO
ASSEMBLY OPTIONS

Con codolo e girello M/M
With tail piece and loose nut M/M

Con codolo e girello F/F
With tail piece and loose nut F/F

Con codolo e girello M/F
With tail piece and loose nut M/F

Senza codolo e girello
Without tail piece or loose nut

3135N - 3130N
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22

3670
Filtro raccoglitore di impurità a Y
Y strainer

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Grado di filtrazione: da 350 µm a 600 µm in funzione del diametro 
• Materiale corpo: ottone C W 617N 
• Pressione max di esercizio: 20 bar fino a 2”; 16 bar oltre 2”
• Temperatura max di esercizio: 100°C
• Filettature attacchi: femmina/femmina ISO 228 

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Performance: from 350 µm to 600 µm according to the diameter 
• Body: CW 617N brass
• Max operating pressure: 20 bar up to 2”; 16 bar over 2”
• Max operating temperature: 100°C
• Threads: female/female ISO 228

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

367 0003 1/2” 20/80

367 0001 3/4” 18/54

367 0002 1” 10/30

367 0005 1”1/4 4/16

367 0009 1”1/2 3/12

367 0004 2” 2/8

367 0011 2”1/2 1/8

367 0014 3” 1/5

367 0015 4” 1/1

Tappo con foro per piombatura/ with holes for applying a lead seal

3670CZISO7
Filtro raccoglitore di impurità a Y
Y strainer

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Grado di filtrazione: da 350 µm a 500 µm in funzione del diametro 
• Materiale corpo: ottone CW 602N 
• Pressione max di esercizio: 20 bar
• Temperatura max di esercizio: 100°C
• Filettature attacchi: femmina/femmina ISO 7

TECHNICAL CHARACTERISTICS:
• Performance: from 350 µm to 500 µm according to the diameter 
• Body: CW 602N brass
• Max operating pressure: 20 bar
• Max operating temperature: 100°C
• Threads: female/female ISO 7

RESISTENTE ALLA DEZINCIFICAZIONE
DEZINCIFICATION RESISTANT

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

367 0012 1/2” 25/75

367 0006 3/4” 15/45

367 0008 1” 8/24

367 0013 1”1/4 4/16

367 0010 1”1/2 3/12

367 0007 2” 2/8

FILTRI A Y
STRAINER
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22 RIDUTTORI DI PRESSIONE
PRESSURE REDUCING VALVES

3100N
Riduttore di pressione a pistone 
con attacchi F/F
Pressure reducing valve  with 
piston F/F connections

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Campo di regolazione: 1-4 bar (Taratura di fabbrica 3 bar)
• Pressione max in ingresso: 15 bar
• Temperatura max di esercizio: 80°C
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Filettature attacchi: femmina ISO 228
• Attacco manometro: 1/4”F

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Setting range: 1-4 bar (Factory setting 3 bar)
• Max inlet pressure: 15 bar
• Max operating temperature : 80°C
• Body: nickel-plated CW617N brass
• Threads: Female ISO 228
• Pressure gauge connection: 1/4”F

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

318 0021 3/8” 1/50

318 0057 1/2” 1/25

318 0058 3/4” 1/25

Fino ad esaurimento scorta / until out of stock

3110N
Riduttore di pressione a pistone 
con attacchi F/F
Pressure reducing valve with 
piston F/F connections

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Campo di regolazione: 1-6 bar (Taratura di fabbrica 3 bar)
• Pressione max in ingresso: 25 bar
• Temperatura max di esercizio: 80°C
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Filettature attacchi: femmina ISO 228
• Attacco manometro: 1/4”F

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Setting range: 1-6 bar (Factory setting 3 bar)
• Max inlet pressure: 25 bar
• Max operating temperature : 80°C
• Body: nickel-plated CW617N brass
• Threads: Female ISO 228
• Pressure gauge connection: 1/4”F

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

318 0008 1/2” 1/10

318 0010 3/4” 1/10

318 0003 1” 1/8

318 0012 1”1/4 1/8

318 0014 1”1/2 1/8

318 0009 2” 1/8

318 0016 2”1/2 1/2

318 0015 3” 1/1

318 0006 4” 1/1

3108N
Riduttore di pressione a pistone 
con bocchettoni M/M
Pressure reducing valve with 
piston and unions M/M

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Campo di regolazione: 1-6 bar (Taratura di fabbrica 3 bar)
• Pressione max in ingresso: 25 bar
• Temperatura max di esercizio: 80°C
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Filettature attacchi: maschio ISO 228
• Attacco manometro: 1/4”F

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Setting range: 1-6 bar (Factory setting 3 bar)
• Max inlet pressure: 25 bar
• Max operating temperature : 80°C
• Body: nickel-plated CW617N brass
• Threads: Male ISO 228
• Pressure gauge connection: 1/4”F

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

318 0068 1/2” 1/10

318 0069 3/4” 1/10

318 0070 1” 1/8

318 0071 1”1/4 1/8

318 0072 1”1/2 1/4

318 0075 2” 1/4

3107N
Riduttore di pressione a pistone 
con bocchettoni F/F
Pressure reducing valve with 
piston and unions F/F

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Campo di regolazione: 1-6 bar (Taratura di fabbrica 3 bar)
• Pressione max in ingresso: 25 bar
• Temperatura max di esercizio: 80°C
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Filettature attacchi: femmina ISO 228
• Attacco manometro: 1/4”F

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Setting range: 1-6 bar (Factory setting 3 bar)
• Max inlet pressure: 25 bar
• Max operating temperature : 80°C
• Body: nickel-plated CW  617N brass
• Threads: Female ISO  228
• Pressure gauge connection: 1/4”F

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

318 0002 1/2” 1/10

318 0004 3/4” 1/10

318 0011 1” 1/8

318 0019 1”1/4 1/8

318 0020 1”1/2 1/4

318 0018 2” 1/4
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22 RIDUTTORI DI PRESSIONE
PRESSURE REDUCING VALVES

2080
Manometro attacco radiale Ø50
Manometer Ø50 

Codice
Code

Tipo
Size

Scala
Scale

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

318 0007 1/4” 0 - 6 bar 5/25

318 0025 1/4” 0 - 16 bar 5/25

2080POST
Manometro con attacco 
posteriore decentrato
Pressure gauge with back 
connection

Codice
Code

Tipo
Size

Scala
Scale

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

192 0017 1/4" 0 - 10 bar 1/40

3180
Riduttore di pressione a 
membrana con attacchi F/F
Pressure reducing valve with 
diaphragm F/F connections

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Campo di regolazione: 1-6 bar (Taratura di fabbrica 3 bar)
• Pressione max in ingresso: 16 bar
• Temperatura max di esercizio: 65°C
• Materiale corpo: ottone CW617N nichelato
• Filettature attacchi: femmina ISO 7/EN 10226
• Attacco manometro: 1/4”F

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Setting range: 1-6 bar (Factory setting 3 bar)
• Max inlet pressure: 16 bar
• Max operating temperature : 65°C
• Body: nickel-plated CW617N brass
• Threads: Female ISO 7/EN 10226
• Pressure gauge connection: 1/4”F

Per cartuccia di ricambio vedi 3180C
For replacement cartridge see 3180C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

318 0017 1/2” 1/10

318 0013 3/4” 1/10

3111
Riduttore di pressione in bronzo 
a pistone con attacchi flangiati
Bronze piston pressure reducer 
with flanged connections

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Campo di regolazione: 1,5-7 bar (taratura di fabbrica 3 bar)
• Pressione max in ingresso: 16 bar
• Temperatura max di esercizio: 80°C
• Materiale corpo: bronzo
• Attacchi: flangiati UNI EN 1092-3
• Attacco manometro: 1/4”

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Setting range: 1,5-7 bar (Factory setting 3 bar)
• Max inlet pressure: 16 bar
• Max operating temperature : 80°C
• Body: bronze
• Connection: flanged UNI EN 1092-3
• Pressure gauge connection: 1/4”

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

318 0082 DN 50 1/1

318 0083 DN 65 1/1

318 0084 DN 80 1/1

318 0085 DN 100 1/1



510

22 MISCELATORI TERMOSTATICI
THERMOSTATIC MIXING VALVES

4737
Miscelatore termostatico 
cromato femmina per acqua 
calda sanitaria
Chrome-plated female 
thermostatic adjustable mixing 
valve for domestic hot water

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Conforme a: UNI EN 1111
• Range di temperatura: 30÷55°C
• Pressione max di esercizio: 10 bar
• Temperatura max di ingresso: 90°C
• Materiale corpo: ottone CW617N
• Materiale manopola: PA
• Portata a 3 bar: 30 l/min

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Compliance with: UNI EN 1111
• Range of temperature (°C): 30÷55°C
• Max operating pressure: 10 bar
• Max operating temperature: 90°C
• Material: brass CW617N
• Setting knob: PA
• Flow rate to 3 bar: 30 l/min

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

320 0038 1/2” 1/10

320 0037 3/4” 1/10

4739
Miscelatore termostatico 
cromato, attacchi maschio a 
bocchettone, per acqua calda 
sanitaria
Chrome-plated thermostatic 
adjustable mixing valve, with 
tangs, for domestic hot water

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Conforme a: UNI EN 1111
• Range di temperatura: 30÷55°C
• Pressione max di esercizio: 10 bar
• Temperatura max di ingresso: 90°C
• Materiale corpo: ottone CW617N
• Materiale manopola: PA
• Portata a 3 bar: 30 l/min

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Compliance with: UNI EN 1111
• Range of temperature (°C): 30÷55°C
• Max operating pressure: 10 bar
• Max operating temperature: 90°C
• Material: brass CW617N
• Setting knob: PA
• Flow rate to 3 bar: 30 l/min

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

320 0039 1/2” 1/10

320 0040 1/2” con valvola di non ritorno
1/2” with check valve 1/10

4738
Miscelatore termostatico 
cromato M per acqua calda 
sanitaria
Chrome-plated M thermostatic 
adjustable mixing valve for 
sanitary hot water

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Conforme a: UNI EN 1111
• Range di temperatura: 30÷55°C
• Pressione max di esercizio: 10 bar
• Temperatura max di ingresso: 90°C
• Materiale corpo: ottone CW617N
• Materiale manopola: PA
• Portata a 3 bar: 30 l/min (3/4”) - 72 l/min (1”)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Compliance with: UNI EN 1111
• Range of temperature (°C): 30÷55°C
• Max operating pressure: 10 bar
• Max operating temperature: 90°C
• Material: brass CW617N
• Setting knob: PA
• Flow rate to 3 bar: 30 l/min (3/4”) - 72 l/min (1”)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

320 0036 3/4” 1/10

320 0001 1” 1/10

4738KIT
Kit di raccordi per miscelatore 
termostatico 4738
Kit for thermostatic mixing valve  
4738

Il kit comprende: 3 codoli, 3 dadi girevoli, 3 guarnizioni
The kit includes: 3 tails, 3 nuts and 3 gaskets

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

Per/ For 4738 (3/4”)

470 0454 3/4" x 1/2" 1/10

470 0455 3/4" x 1/2"con valvola non ritorno
3/4" x 1/2"with check valve 1/10

470 0475 3/4" x 3/4" 1/10

470 0474 3/4" x 3/4"con valvola non ritorno
3/4" x 3/4"with check valve 1/10

Per/ For 4738 (1”)

470 0190 1" x 3/4" 1/10

470 0191 1" x 3/4" con valvola non ritorno
1" x 3/4" with check valve 1/10

470 0192 attacco rame Ø22 compressione
Ø22 copper 1/10
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22 MISCELATORI TERMOSTATICI
THERMOSTATIC MIXING VALVES

1521CPKIT
Kit bocchettoni
Union kit

Il kit comprende: 3 codoli, 3 dadi girevoli, 3 guarnizioni
The kit includes: 3 tails, 3 nuts and 3 gaskets

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

150 1013 1”1/4 F x 1” M 1/15

150 1014 1”1/2 F x 1”1/4 M 1/10

150 1015 2" F x 1"1/2 M 1/10

150 1016 2"1/2 F x 2" M 1/5

4738G
Miscelatore termostatico per 
impianti sanitari - alte portate
Thermostatic mixer for sanitary 
installations - high flow 

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Range di temperatura: 30÷65°C
• Pressione max di esercizio: 10 bar
• Temperatura max di ingresso: 90°C
• Materiale corpo: ottone CW625N
• Materiale manopola: PA
• Portata minima per un corretto funzionamento:  

12 l/min. (1”1/4) - 15 l/min. (1”1/2) - 25 l/min. (2”) - 30 l/min. (2”1/2)
TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Range of temperature (°C): 30÷55°C
• Max operating pressure: 10 bar
• Max operating temperature: 90°C
• Material: brass CW625N
• Setting knob: PA
• Minimum flow rate for a correct operation:  

12 l/min. (1”1/4) - 15 l/min. (1”1/2) - 25 l/min. (2”) - 30 l/min. (2”1/2)

RESISTENTE ALLA DEZINCIFICAZIONE
DEZINCIFICATION RESISTANT

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

320 0046 1” 1/4 1/8

320 0047 1” 1/2 1/8

320 0049 2" 1/3

320 0051 2” 1/2 1/3

4733
Regolatore termostatico 
multifunzione per circuiti di 
ricircolo acqua calda sanitaria
Multifunction thermostatic 
regulator for domestic hot water 
recirculation circuits

RESISTENTE ALLA DEZINCIFICAZIONE
DEZINCIFICATION RESISTANT

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

473 0005 1/2" 1/6

473 0006 3/4" 1/6

4734
Regolatore termostatico 
multifunzione per circuiti di 
ricircolo acqua calda sanitaria 
con disinfezione termica 
comandata da attuatore
Multifunction thermostatic 
regulator for domestic hot 
water recirculation circuits with 
actuator controlled thermal 
disinfection

RESISTENTE ALLA DEZINCIFICAZIONE
DEZINCIFICATION RESISTANT

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

473 0007 1/2" 1/8

473 0008 3/4" 1/8

REGOLATORE TERMOSTATICO MULTIFUNZIONE
 MULTIFUNCTION THERMOSTATIC REGULATOR22

4737-4738 
4739

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
EXAMPLE OF ISTALLATION
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22

4723KIT
Kit miscelatore LEGIO-TIEMME, 
con attacchi bocchettoni, 
completo di portasonda lato 
utenza
LEGIO-TIEMME Mixer kit with 
connections, supplied with user-
side probe holder 

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

320 0022 1" 1/5

320 0023 1’’1/4 1/5

9562P1
Servocomando proporzionale 
con segnale 0÷10V per valvola 
miscelatrice 3 vie
0÷10V Proportional drive for 
3-way mixing valves

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

450 0652 0÷10V - 24 Vac 1/10

5530P
Sonda di temperatura NTC 10K a 
25°C, diametro 6mm
NTC 10K@25°Ctemperature 
probe diameter 6 mm

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

555 0149 - 1/10

4723CENTR
Centralina LEGIO-TIEMME 
per il controllo della gestione 
dell'impianto sanitario e per il 
trattamento Anti-legionella
LEGIO-TIEMME control unit for 
sanitary systems and for anti-
Legionella treatment

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

320 0024 - 1/4

KIT TERMOSTATICO ANTISCOTTATURA CON RICIRCOLO
ANTI-SCALD THERMOSTATIC KIT WITH RECIRCULATION

4738KR
Kit termostatico antiscottatura 
con ricircolo
Anti-scald thermostatic kit with 
recirculation

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Miscelatore conforme a: UNI EN 1111
• Range di temperatura: 30÷55°C
• Temperatura max di esercizio: 90°C
• Pressione max di esercizio: 10 bar

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Mixing valve compliance with: UNI EN 1111
• Range of temperature: 30÷55°C
• Maximum working temperature: 90°C
• Maximum working pressure: 10 bar

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

320 0002 30÷55°C 1/1

ACS / DHW

RICIRCOLO
RECIRCULATION

UTENZE / USER

RICIRCOLO / RECIRCULATION
AFS
DCW

4738KR ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
EXAMPLE OF ISTALLATION

22 DISPOSITIVO PER LA GESTIONE DELLA TEMPERATURA DELL’ACS,  
E DISINFEZIONE TERMICA ANTILEGIONELLA
DEVICE FOR DHW TEMPERATURE MANAGEMENT AND ANTI-LEGIONELLA THERMAL 
DISINFECTION
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22 AMMORTIZZATORE DEL COLPO D’ARIETE
WATER HAMMER ARRESTOR

1935
Ammortizzatore del colpo 
d’ariete
Water hammer arrestor

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Corpo: ottone CW617N cromato
• Smorzatore: POM
• Molla: acciaio
• Tenute: EPDM
• Fluido d’impiego: acqua
• Pressione max. d’esercizio: 10 bar
• Temperatura max. del fluido: 110°C
• Pressione max. del colpo d’ariete: 50 bar
• Inizio intervento attivo: 3 bar
• Attacchi: 1/2” M con tenuta EPDM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Body: brass CW617N chrome plated
• Damper: POM
• Spring: stainless steel
• Hydraulic seal: EPDM
• Medium: water
• Max working pressure: 10 bar
• Max working temperature: 110°C
• Max water hammer pressure: 50 bar
• Begins to operate at: 3 bar
• Connections: 1/2” M with EPDM sealing ring on thread

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

194 0001 1/2” 1/25

 1935 ESEMPI DI INSTALLAZIONE
EXAMPLES OF INSTALLATION



73 93

Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-88 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: tec@nt-rt.ru || cайт: https://tiemme.nt-rt.ru/

mailto:tec@nt-rt.ru
https://tiemme.nt-rt.ru/
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